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Poradenská společnost Deloitte spolu s partnery vyhlašuje další ročník celosvětového
programu Best Managed Companies (BMC), ve kterém každoročně oceňuje nejlépe řízené
soukromě vlastněné společnosti.

Ocenění, které má ve světě již dvacetiletou historii, detailně hodnotí přihlášené firmy dle přísných
mezinárodních parametrů. V Česku se uskuteční již pátý ročník, v tom předchozím bylo oceněno
rekordních 29 tuzemských společností.

“Během každého dalšího ročníku programu Best Managed Companies počet oceněných firem v
Česku roste. V tom posledním už to byly bezmála tři desítky tuzemských společností, z čehož získalo
cenu hned osm z těch, které se přihlásily vůbec poprvé. To ukazuje, že přes náročné krize a výzvy
současnosti je celá řada českých firem ve skvělé kondici. Těším se na nadcházející ročník, kdy opět
oceníme ty nejlepší z nich,” říká Miroslav Svoboda, Country leader Deloitte ČR a programu Czech
Best Managed Companies.

Nejčastěji se mezi přihlášenými a oceněnými společnostmi objevují rodinné firmy, jejichž obrat se v
průměru pohybuje nad půl miliardou korun. Většinou se jedná o podniky, které působí v oborech
jako IT, technologie, strojírenský průmysl nebo stavebnictví.

“Přihlášení do programu Best Managed Companies firmám umožňuje ověřit si jejich silné stránky,
smysl firemní strategie, úspěchy managementu i dosavadních výsledků. Také jim dá zpětnou vazbu,
která může pomoci při nastartování dalšího úspěšného rozvoje firmy. A v neposlední řadě znamená
vstupenku do globální komunity nejúspěšnějších firem, které navzájem sdílí své zkušenosti i know-
how,” říká Kateřina Novotná, partnerka v daňovém a právním oddělení Deloitte, zodpovědná za
program Czech Best Managed Companies. “Registrace do soutěže už jsou na našem webu spuštěny,
těšíme se na zajímavé firmy,” dodává Kateřina Novotná.

Přihlášené společnosti posuzuje nezávislá porota složená ze sedmi odborníků. Firmy musí splňovat
požadovanou úroveň ve čtyřech hlavních oblastech – Strategie, Produktivita a inovace, Řízení a
finanční výkonnost a Firemní kultura. Společnosti procházejí vícefázovým programem, během něhož
jejich vedení - v rámci intenzivních workshopů, takzvaných BMC Labů - připravuje s pomocí
odborníků Deloitte svou přihlášku. Jejich ověřená metodika firmám poskytuje odbornou zpětnou
vazbu a poradenství v oblastech řízení. Přihlášky jsou podkladem pro rozhodnutí poroty, jejíž členové
jsou pro zajištění objektivity nezávislí - jak ve vztahu k přihlášeným podnikům, tak ke společnosti
Deloitte.

Partnery programu Czech Best Managed Companies jsou Deloitte Private, Citibank, Czech Institute
of Directors, Hospodářské noviny, Vysoká škola ekonomická v Praze, Technická univerzita v Liberci a
Vysoká škola finanční a správní.

O programu



Ocenění Best Managed Companies bylo založeno v roce 1993 v Kanadě a od té doby je považováno
za nejvýznamnější globální podnikatelské oceněním svého druhu. Aktuálně se uděluje ve 46 zemích
světa. Pro zapojení do programu je nutné, aby firmy splnily následující kvalifikační kritéria: roční
výnosy musí dosahovat minimálně 250 milionů Kč, společnost musí fungovat minimálně 3 roky a mít
více než 15 zaměstnanců na plný úvazek. Většinový podíl (≥ 50%) ve firmě musí držet soukromí
ultimátní vlastníci z České (nebo Slovenské) republiky a ústředí firmy nebo hlavní centrum řízení
společnosti musí mít sídlo v ČR (provoz a výroba mohou být situovány v zahraničí). Společnost musí
rovněž dodržovat zákony, daňové předpisy a etické zásady. Více informací o programu Czech Best
Managed Companies, včetně výsledků předchozích ročníků, zde: www.bestmanaged.cz.
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